

Директору ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж Уманського національного університету садівництва»

Юрію Космінському

Різниченко Олени Андріївни

вул. Незалежності 34, кв.1

м. Ананьїв, Одеської обл.

е-пошта: riznychenko@gmail.com

телефон: (068) 718-44-55

Шановний Юріє Єгоровичу!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на освітньо-кваліфікаційний рівень «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», у якій я дуже зацікавлена. Я впевнена, що здобуття фахової освіти саме за обраною спеціальністю в одному з найдавніших аграрних навчальних закладів України, є моїм шансом зрости особисто й професійно, популяризувати професію бухгалтера як в Україні, так і за її межами.

Вибір саме ВСП «Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж Уманського національного університету садівництва», що є закладом фахової передвищої освіти, більш ніж усвідомлений. Моя мати та старший брат працюють бухгалтерами на одному з найкращих сільськогосподарських підприємств – в СТОВ «Агрофірма «Маяк». Розмовляючи з ними про їхню професію, я багато дізналася про непросту і відповідальну роботу бухгалтера, про ті обов'язки, які несуть спеціалісти, працюючи у цій галузі. Це, в деякій мірі, надихнуло мене обрати професію бухгалтера. Прикметним є той факт, що свій початок в освоєнні своєї професії вони зробили саме в Ананьївському технікумі, вступивши свого часу сюди на навчання.

Маючи мрію стати хорошим спеціалістом, я усвідомила необхідність здобуття фахової освіти, тому останні роки навчання у школі я посилено вивчала предмети, які будуть важливими для мене як під час вступу до коледжу, так і в майбутньому. Я маю високі бали із математики, української та англійської мов. Крім цього, я активно

займаюся спортом, оскільки вважаю, що хороше здоров'я є надзвичайно важливим для реалізації моїх майбутніх планів.

Я маю глибоке переконання, що обраний навчальний заклад може допомогти мені перетворити свою мрію в реальність, адже в ньому є можливість здобути високі знання, виробити такі якості майбутнього успішного бухгалтера як цілеспрямованість, ініціативність, внутрішня організація, здатність працювати в команді тощо.

Я чітко вирішила вступити на навчання до вашого коледжу. Минулого року я відвідала ваш навчальний заклад під час Дня відкритих дверей. Разом із іншими учнями, що є абітурієнтами, прослухала багато цікавої інформації про цей заклад, мала можливість навіть пройтися коридорами навчального закладу, відвідати кілька кабінетів, наповнених інформаційними стендами та різним приладдям, що використовується під час навчального процесу тощо. Потім я ознайомила із сайтом вашого навчального закладу і відмітила, що студентське життя в коледжі є насиченим та доволі перспективним, адже кожен має можливість проявити себе і в навчанні, і в спорті, більшість бере активну участь у семінарах та конференціях, пов'язаних із майбутнім фахом ветеринара. Мою увагу привернув широкий вибір баз практики для студентів, що досить ефективно впливає на формування професійних якостей майбутніх спеціалістів, виявляє необхідні компетентності для роботи на виробництві.

Я щиро прагну навчатися саме у вашому коледжі, бо переконана, що ви допоможете розвинути в мені якості професіонала, лідера команди, виховати навички ділового спілкування, такі необхідні для мого подальшого кар'єрного зростання. Сподіваюся, що під керівництвом висококваліфікованих викладачів та фахівців коледжу, які тут працюють, я здобуду якісні знання та відповідний досвід для роботи на підприємстві або продовжу навчання для здобуття вищої фахової освіти.

Дякую за розгляд мотиваційного листа. Мрію стати частиною вашого студентського колективу. Сподіваюся на позитивну відповідь.

З повагою

Різниченко Олена Андріївна